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Coalition féministe - loi cadre
Question écrite n° 6785

Texte de la question

M. Thomas Lam interroge Mme la ministre déléguée auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité entre les
femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations, sur le projet de « loi cadre » organisée par la
Fondation des femmes et la coalition féministe en vue de ce projet de loi. Il faut le rappeler, la situation des
femmes au regard des violences est un phénomène de société réel et essentiel : en 2023, 1 185 femmes ont été
victimes de féminicides ou de tentatives de féminicides directs ou indirects au sein du couple ; en 2022, le
nombre de femmes âgées de 18 ans et plus victimes de violences physiques, sexuelles ou psychologiques ou
verbales commises par leur conjoint ou ex-conjoint est estimé à 373 000 femmes ; en 2022, le nombre de
femmes âgées de 18 ans et plus victimes de viols, tentatives de viol ou agressions sexuelles est estimé à 230
000 femmes, dont 61 % de ces agressions qui ont été perpétrées par une personne connue de la victime. Ces
estimations sont minimales et n'ont enregistré que les personnes vivant en ménage ordinaire. Le Gouvernement
prend des mesures à cet effet et progresse dans la bonne direction, mais de nombreux acteurs, notamment de
la société civile, estiment néanmoins que cela n'est pas suffisant. À ce titre, une coalition féministe de plus de 40
associations, dont notamment la Fondation des femmes, a été créée afin d'élaborer un projet de « loi cadre » qui
propose plus de 130 propositions pour concrètement améliorer la place de la femme dans la société, harmoniser
les mesures prises par le Gouvernement et assurer un socle stable et solide pour pérenniser la lutte contre les
violences faites aux femmes. Il souhaiterait donc savoir si le Gouvernement connaît cette initiative et quelles
mesures concrètes le Gouvernement entend mener vis-à-vis des violences faites aux femmes et si celui-ci
entend reprendre certaines mesures de ce projet de loi cadre.
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